
Vraag Antwoord Scores 

GT-0125-a-c  12 lees verder ►►►

Door de tijd heen 

45 maximumscore 1 
De kaart is van 1960, omdat (één van de volgende): 
 er twee Duitse staten zijn, namelijk BRD en DDR.
 er staten zijn verdwenen, bijvoorbeeld Estland, Letland of Litouwen.
 er grenzen van staten zijn verschoven, bijvoorbeeld Duitsland of Polen.

Opmerking 
Alleen als na ‘1960’ een juist voorbeeld volgt, wordt 1 scorepunt 
toegekend. 

46 maximumscore 1 
Eerst 2, daarna 1, vervolgens 3 en ten slotte 4. 

Opmerking 
Er is maar één juiste volgorde. 

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990) 

47 A 

48 B 

49 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (twee van de volgende): 
 De Baltische staten traden na 1991 (in 2004) toe tot de NAVO (en

worden sindsdien door de NAVO beschermd).
 De Baltische Staten werden (in 1991) (weer) onafhankelijke

staten/maakten vóór 1991 deel uit van de Sovjet-Unie.
 Rusland werd vóór 1991 Sovjet-Unie genoemd / de Sovjet-Unie viel (in

1991) uit elkaar / op de beer staat Rusland geschreven (en niet Sovjet-
Unie).

per juist antwoord 1 

50 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat republikeinen de Nederlandse monarchie 
ondemocratisch vinden, omdat een koning(in) niet door het volk wordt 
gekozen/er sprake is van erfopvolging / omdat een koning(in) onder de 
ministeriële verantwoordelijkheid valt/onschendbaar is. 


